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El­sô­sor­ban a vasút­model­lezô­ket érintet­te fáj­dal­masan 
Auszt­ria vasút­modell­gyár­tó­jának, a Rocó­nak a kö­zel­múlt­beli 
csôdje, mely egyút­tal Euró­pa egyik piacvezetô gyár­tó­ja volt. 
A Salzburg mel­let­ti cég ugyan a vasút­model­lekre helyezte 
a hangsúlyt, de MiniTanks széria alatt számos autó­modellt is 
készí­tett H0-ban.

Herpa MiniTanks – Roco-örökségHerpa MiniTanks – Roco-örökség

Si­lo-Melmer Spedi­tion. A gyö
nyörû fes­té­sû MAN, Steyr és 
Scania si­lós kami­onjai közül a 
Herpa már a hetedi­ket mintáz
ta meg. Különleges­ségként itt 
elsô­sorban a dekoráci­ót emlí­te
ném, mely az igazi érté­két adja 
a si­lós szerelvénynek. Az, hogy 
mindegyik modell, köztük a leg
ú­jabb is, a 2006-os tori­nói té­li 
olimpi­ai bajnok sí­elô­nek, Benni 
Raichnek emlé­ket adó modell is 
exklu­zív mi­ni­vitrinben kerülhet 
a gyûjtôkhöz, már „csak” hab 
a tortán. (7., 8. kép)

Roszprim László 
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többnyi­re a katonai jármû
vekre ki­hegyezett szé­ria 

ki­váló volt vas­útmodellek tarto
zé­kaként, rakományaként, 
terepasztalok ki­egé­szí­tô­jeként. 
Ahogy a vas­útmodellrészleg a 
Märklinhez, úgy a Mi­ni­Tanks 
szé­ri­a a Herpához került. A die
tenhofeni cég a még forgalom
ban lé­vô egykori jármûvek mel
lé nagyszerûen hadrendbe tud
ja állí­tani saját termé­keit akár 
katonai színbe öltöztetve, 
tovább bô­vítve a már eddig is 
igen szé­les választé­kát.
Az ameri­kai hadsereg által 
rendszeresí­tett M 929 billenô
se, mely egyúttal ponyvával is 
ellátott, a hozzákapcsolt M105-
ös pótkocsi­val sokak által sosem 
látott modell, éppen ezért még 
nagyobb érté­ket képvi­selhet. 
(1. kép)
De nem ki­sebb érdekes­ség ez a 
harckocsi­szállí­tó tré­lerszerel
vény. A 4 tengelyes Faun és a 
szintén 4 tengelyes Käss­bohrer 
tré­ler alkotta páros­ban a legap
róbb szerelék is látszik, melyre 
szûkség lehet egy háború­ban. 
A rakománya, mely termé­szete

sen önálló modellt alkot, egy a 
Bundes­wehr által rendszeresí
tett Fuchs EOD ISAF páncé­los, 
és még számtalan tartozékkal 
lehet felöltöztetni a hozzá 
kapott ki­egé­szí­tôkkel, hogy 
elnyerhes­se igazi harci dí­szét. 
(2. kép)
Üzemanyagkanna, létra, vonó
szem, tömlôk és még számos 
utólagosan feltehetô apróság
gal válik teljes­sé ez a korabeli 
Henschel 33 FA1 repülô­té­ri tûz
oltó, mely a második vi­lághábo
rú techni­kájába enged bepillan
tást. (3. kép)
A Magirus Deutz Ju­pi­ter és a 
vas­ú­ti pályán is közlekedni 
ké­pes Uni­mog U 416 már a 
bé­kés szolgálat képvi­selôi, tük
rözi ezt többek között a Merce
des ajtaján dí­szelgô Pau­laner- 
emblé­ma. A többi Mi­ni­Tanks 
modellhez hasonlóan itt is szá
mos apró tartozék lapul a 
dobozban, melyek né­mi maket
tezôi vé­nával rögtön a helyük
re kerülhetnek. (4. kép)
És vé­gül két újdonság a Herpá
tól: 16 gyönyörû krómozott fel
ni és egy nagyon szép dekorá

ció. Ráné­zés­re csak a tengelyek 
száma hívja fel a fi­gyelmet, 
hogy itt nem egy szokványos 
kami­onról van szó. A svájci 
Meus­burger nehézáru-szállí­tó 
félpótkocsi négy vagy öt ten
gellyel egyre közkedveltebb 
lesz a fu­varozók köré­ben, és 
egyre népszerûbb a modelle
zôk között. A delmenhors­ti 
Mahls­tedt cég impozáns deko
ráci­ójával, Actros vontatójával 
a Herpa közelmúltbé­li újdonsá
ga. (5., 6. kép)
Ausztria egyik legszebb ré­szén, 
Ti­rolban található egy ki­sebb 
családi fu­varozó vállalkozás, a 
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